

Мужчина выиграл Maserati благодаря детской игре

Житель города Биньчжоу в Китае сыграл в одну из детских игр на ночном рынке и выиграл Maserati. Мужчина потратил на развлечение 280 долларов.

Участнику игры нужно бросать кольца, стараясь попасть ими в цель. Главным призом в киоске оказался автомобиль Maserati стоимостью около 235 тысяч долларов, пишет snob.ru со ссылкой на scmp.com

Мужчина по фамилии Ван решил рискнуть и сыграть. За три часа он кинул почти 8 тысяч колец и смог выиграть машину. Счастливчик признался, что у него болят руки после метания. Также он поделился, что в свободное время любит играть в баскетбол и хорошо бросает «трехочковые».